

# 中国斯诺克球员赵心童、张健康因涉嫌操纵比赛遭禁赛

新华社北京1月3日电 斯诺克球员赵心童、张健康3日被世界职业台球和斯诺克协会(世台联)与中国台球协会禁赛。至此近期受到禁赛处罚的中国斯诺克球员数量达到10位。

世台联与中国台球协会在3日对两位球员发布禁赛声明。世台联在声明中表示,世台联主席杰森·弗格森已经决定暂停赵心童、张健康参加世界斯诺克巡回赛的比赛,此决定立即生效。这一决定是对违反世台联行为条例操纵比赛结果的指控调查进行中的一部

分。二人有权对此决定提出上诉。

中国台球协会在声明中表示,根据世台联通报,以及《中国台球协会纪律准则和处罚办法》和《中国台球协会职业球员委员会管理规定》,自2023年1月3日起,停止赵心童、张健康所有国内台球比赛资格。

中国台球协会表示,坚决反对操纵比赛、赌博等违反体育诚信和道德的行为,将依据世台联最终调查结果做出进一步处罚。

在世台联目前的世界排名中,赵心童排名第九位,是现阶段

排名最高的中国选手,张健康排名第82位。2021年12月,赵心童在斯诺克英锦赛决赛中力克比利时选手布雷切尔,拿到自己的第一个排名赛冠军。他的第二个排名赛冠军则是在2022年1月的斯诺克德国大师赛中拿到的,当时他在决赛中以9:0战胜颜丙涛。

此前,已有陈子凡、颜丙涛、鲁宁、李行、赵剑波、白朗宁、常冰玉、梁文博八名中国球员涉嫌以赌球为目的操纵比赛结果,被世台联与中国台球协会禁赛。



1月4日,山东泰山队球员宋龙(左)在比赛中射门得分。当日,在江苏苏州举行的2022中国足协杯四分之一决赛首回合比赛中,山东泰山队以3比1战胜武汉三镇队。

新华社发

## “球王”贝利在桑托斯下葬

新华社巴西桑托斯1月3日电 1月3日,“球王”贝利的棺柩在巴西东南港口城市桑托斯街头进行告别游行,随后被下葬在该市维拉贝尔米罗体育场旁的墓园内。

贝利的棺柩于1月2日从圣保罗运抵球场,这里也是他曾效力多年的巴西桑托斯足球俱乐部的主场。棺柩在球场停留一天供公众悼念,据当地媒体统计,共有23万人前来吊唁。

“贝利是特别的,是无可比拟的。”巴西总统卢拉3日早上在现场吊唁时表示,“对巴西,对圣保罗州,对桑托斯,对我本人,贝利都十分重要。”

3日10时,贝利的棺柩离开体育场,随后被安放在消防车车顶进行告别游行。游行期间,大批球迷自发跟随在消防车左右,陪伴“球王”走完最后一程。

队伍从体育场出发后,先

路过桑托斯的海滩大道,随后经过贝利母亲住所门前,最后抵达“球王”选定的安息地——普世纪念公墓。

普世纪念公墓是一座立体墓园,距离维拉贝尔米罗体育场步行不到1公里。为了方便球迷吊唁,贝利家人选择将他葬在1楼。

贝利于2022年12月29日在巴西圣保罗因结肠癌造成的多器官衰竭而逝世,享年82岁。

## 中国球员李佳悦转会土耳其加拉塔萨雷女足

新华社上海1月3日电 记者3日从上海市足球协会获悉,上海农商银行女足球员李佳悦正式转会土耳其加拉塔萨雷女足。

据悉,上海盛丽足球俱乐

部在此次转会中充分尊重李佳悦本人意愿。上海足协在社交平台表示,衷心祝福李佳悦下一站依旧精彩,在新的球队和新的环境中,一切都好,继续闪耀。

李佳悦出生于1990年6月8日,场上司职后卫,她随中国女足在2022年夺得女足亚洲杯冠军。2014年,李佳悦首次留洋加盟韩国K联赛水原三星女足,被评为联赛最有价值球员。

## 国际篮联基金会启动“我有一个计划”项目

新华社日内瓦1月3日电 国际篮联基金会日前宣布,从2023年1月1日开始在全球范围内启动“我有一个计划”项目,旨在加强“篮球改变社会”这一理念在全球的推广。

申请者可以通过国际篮联

的相关平台提交申请,成功者将获得国际篮联基金会的资金、装备或技术支持,此次申请将于2023年4月15日截止。

国际篮联基金会此举旨在响应联合国可持续发展目标的倡议,希望通过篮球这一媒介

给社会带来积极影响。在对申请进行筛选后,国际篮联基金会将在今年7月前通知成功申请者,并告知申请者将获得怎样的支持。

NBA综合:

## “字母哥”独砍55分 NBA迎来“数据井喷”

新华社华盛顿1月3日电 频频出现的高分和纪录,让美职篮(NBA)近期迎来一波“数据井喷”。继东契奇、米切尔刷新个人单场得分纪录后,“字母哥”安托尼·戴维斯也迎来个人得分新高,他在3日独砍55分,帮助密尔沃基雄鹿队以123:113战胜华盛顿奇才队。

“字母哥”在当天的比赛中几乎无所不能,尤其是在篮下频频上演暴扣,状态火爆。首节他的得分就轻松达到两位数,并在第二节一度带领球队取得两位数的领先。虽然奇才队在第三节发动反扑,但“字母哥”连续冲击篮下得分,稳住了“军心”,雄鹿队最终将领先优势保持至终场。

“字母哥”全场贡献55分、10

个篮板、7次助攻,创下了自己职业生涯单场得分新高。

当天雷霆队与凯尔特人队的比赛同样掀起得分狂潮。面对东部榜首凯尔特人队,雷霆队的赢面看似不大,但比赛中却内外线全面开花,最终7人得分上双(其中5人得分超过20分),以150:117迎来一场大胜。而150分也是雷霆队的单场得分新高。

国王队当天上演绝杀爵士队戏码。在比赛还剩最后一分钟时,双方分差只有1分,胜负难料。比赛最后1秒时,福克斯上篮命中帮助国王队反超比分,而爵士队的马尔卡宁最后时刻出手命中,但因为超时反绝杀无效,国王队最终117:115惊险获胜。

## 2023年,你要知道的几个体彩知识点

新年伊始,气象万千,体彩也悄然发生了变化。在新的一年里,江苏的广大彩友也要留意这几个体彩知识点:首先我们江苏体彩老牌玩法7位数已调整为下午两点开奖;其次全国体彩玩法如大乐透等销售截止时间已调整为晚9点;最后是体彩的多期票可以投20期了。

### 7位数下午两点开奖了

一个梦想,两点期待。在2023年,7位数的最大变化在于开奖时间。自2023年1月1日起,体彩7位数开奖时间调整为每周二、四、五、日下午两点。此外,7位数的开奖节目也焕发新面貌,由原本的录播调整为通过广播电台进行语音直播。2023年1月1日起,江苏交通广播网(FM101.1)在每天下午两点播出《天天体彩》节目,每周二、四、五、日,节目将语音直播7位数开奖,每周一、三、六,将播出各类精彩的体彩资讯。7位数开奖现场的录播视频将通过江苏体彩网、大蓝鲸APP等渠道进行发布。

伴随7位数焕新升级,为回馈广大购彩者一直以来对体彩7位数的支持,江苏体彩特别推出“买7位数 送智能手机和大乐透彩票”活动。本次活动时间为2023年1月1日至2023年2月28日,活动期间,每个7位数开奖日当天10:00至13:50购买的、单票满10元的7位数彩票(多期票不参与),有机会获得以下奖励:一等奖为价值3000元智能手机一

部,二等奖为10元大乐透彩票一张,三等奖为2元大乐透彩票一张。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

### 大乐透销售截止时间不是晚上8点了

全国联网体彩玩法在新的一年里也做出了调整。自2023年1月1日(第23001期)起,体彩超级大乐透、7星彩、排列3、排列5游戏销售截止时间由当期开奖日20:00调整为21:00,开奖时间由当期开奖日20:25调整为21:25,这项新举措会给购彩者带来更加便利的购彩体验。各位购彩者可通过电视、广播、网站、手机客户端、报纸等渠道查阅开奖信息。

### 7位数等多期票可投20期了

2023年,具备多期票功能的体彩玩法也做出了调整。自2023年1月1日起,恢复7位数游戏销售多期票功能,最多可投注20期,其他体彩玩法大乐透、7星彩也升级为最多可投注20期。这一举措,为喜爱购买体彩的朋友们,增添了便利,有望减少因错过投注时间与大奖擦肩而过的遗憾。去一次体彩网点,最多可以投注20期,实在是太方便了!感兴趣的您,可以到身边的体彩网点体验。

体彩

